



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

太惬意！端午假期露营受追捧

我市首批共享绿地为市民提供好去处

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)找一处安静阴凉的草地,铺上好看的野餐布,扎上帐篷,打开音响,开启一个休闲惬意的假期……

这个端午假期,露营成为很多人的选择。昨天上午,记者走访烟大海滨公园、烟台植物园等首批开放的共享绿地看到,很多市民来此露营,在这里享受夏日的美好时光。

上午9点多,记者来到烟大海滨公园,从滨海东路与逛荡河东路路口附近进入公园,沿着林荫小路前行,两边树林里早已经搭建起了帐篷和天幕。

寻一处平坦又有阴凉的草地,搭起天幕,摆上桌椅,铺开餐布,氛围感立即拉满。烟台海滨公园一边是大海,一边是树林,树林里海风习习,十分凉快。在大海里冲个凉,累了就回到树林的吊床上看云卷云舒,别提有多惬意了。

记者沿着海滨公园一路探访,只见每块绿地里都有露营的市民和游客,有人躲在幽静的林下看书,喜欢热闹的人则几家一起玩耍,孩子们带着最爱的零食,年轻人听着喜欢的音乐。

烟大海滨公园内还有儿童娱乐区、林下露营区、沙滩休闲区等,停车方便,公厕等设施完备,让有着不同需求的市民,可以在这里找到自己的一方天地,抛却城市喧嚣,亲近自然、休闲游憩、运动健身,尽享美好风光。

这个端午假期,各种颜色的帐篷像



花朵一样在烟台植物园绽放。相比烟大海滨公园,植物园里场地开阔,风景宜人,被很多人誉为烟台版的“绿野仙踪”。“宽阔的草坪让视野和心境都变得开阔,来这儿露营野餐,真香!”采访中,一位游客不住点赞。

记者发现,绝大部分露营的市民和游客都十分爱护绿地设施,露营结束之后,将所有的垃圾也都一并打包带走。

今年4月底,市城管局启动公园绿地开放共享试点,以植物园和烟大海滨公园两处绿地为示范试点,在市内各区共选择了16处公园绿地,六区皆有分布,如福山区夹河生态园、牟平区鱼鸟

河公园、高新区辛安河公园、开发区金沙滩湿地公园等,总开放绿地面积449万平方米。

试点区域全部以大面积草坪、林下空间的公园为主,在公园草坪、林下空间以及空闲地等区域划定开放共享区域。公园绿地开放共享后,在城市绿色生态空间中,增加了可进入、可体验的活动场地。“目前来看,共享绿地受到市民欢迎。”市城管局园林中心工作人员介绍,之后将根据市民的反馈,继续完善配套服务设施,更好地满足市民游客搭建帐篷、运动健身、休闲游憩等亲近自然的户外活动需求。

小长假惠民福利“暖”烟台

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)昨天是端午小长假第二天,鲜美烟台处处洋溢着浓郁的假日氛围。全市文旅系统推出4个系列200余项文旅活动,打造“安全、有序、欢乐、祥和”的文旅嘉年华。

假日期间,一系列便民惠民暖心工程,实现了文旅优质服务再提升,让市民游客共享文旅发展成果。

打折优惠形式多样。旅游景区、温泉、乡村旅游点等各类市场主体纷纷推出不同花样的优惠打折活动。龙口南山旅游景区面向烟台市民优惠,凭本人身份证享受门票半价优惠政策,优惠价60元/人。莱州朱旺红砖艺术馆推出毕业季高考生特惠,假日期间应届高考生持本人准考证享受半价优惠,同时享受朱旺海滩免费停车。

云上文旅便捷畅享。智慧文旅公共服务平台“烟台文旅云”创新推出了多层面、多样化的智慧应用。假日期间,推出云美育——端午节与茶文化、云美育——儿童画课堂《端午节·画粽子》等线上活动,让文化浸润心灵。

“送文化”服务暖心。市文化艺术中心京剧院、吕剧院走进莱山区黄海路街道、解甲庄街道、滨海路街道等地献上传统京剧《望江亭》、吕剧《姊妹易嫁》等精品戏曲,让居民在“家门口”大饱眼福、过足戏瘾。

“爱心粽”送进低保家庭

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 张晓杰 摄影报道)又逢一年端午节,片片粽叶裹温情。在端午佳节来临之际,芝罘区民政局与街道社区工作人员一起,为生活困难的低保家庭送上了粽子及米面等物品,入户进行了民政救助相关政策的宣传,祝他们过一个幸福安康的端午节。

在走访慰问活动中,社区工作者与困难群众亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解慰问对象的生活情况、经济收入和帮扶落实情况,同时将粽子亲自交到他们手中。社区工作人员认真听取了居民对困难家庭帮扶活动方面的建议和意见,鼓励他们多参加社会活动,自信自强、克服困境,以积极向上的态度对待生活。



废旧公交变餐车亮相美食不夜城

“变废为宝”带给市民游客独特消费体验



台公交集团相关负责人介绍,按照以往的处置模式,废旧公交车的处理成本较高,而将其改造成主题餐车,不仅能够继续发挥公交车的惠民服务,也构成了一道亮丽的风景线。

独特环保 每晚吸引约五千客流量

“公交车报废以后就不值钱了,但是稍微一改造它的价值就上来了,服务社会服务市民的同时,也是我们烟台市的一次创新。”承包“巴士街”主题餐车使用权的隋强枢向记者介绍,自己看中的就是公交车这种独特又环保的形式。

“除了露天场地外,公交车内也有就餐位置。我们的售卖模式是快速上菜,就算顾客多也不会出现手忙脚乱的情况。”隋强枢预计,火爆时将出现每晚五千左右的客流量。

谈起餐饮的价格和质量,隋强枢说家常菜是自己的老本行,但是像甜品、咖啡等就会选择其他品牌来加盟合作。他说:“卖得贵不行,服务、卫生、口味不好也不行,只有达到我的合作标准才能入驻‘巴士街’。”

“内部还有一个小舞台,顾客可随时上去跳舞、唱歌,只要上台表演的都有礼品赠送。”隋强枢说,他希望通过这种形式,让更多外地游客感受到咱烟台的特色和烟台人的热情。

变废为宝 废旧公交车变身餐车

昨天上午,记者来到了莱山区体育公园,从北门停车场进入,步行一段距离就能看到醒目的“巴士街”。沿着装有霓虹灯的拱门进入,